
Der italienische Killerangriff Name:

 Wie nennt man diese Variante der italienischen Partie?

  Mit welchem Zug leitet Weiß den italienischen Killerangriff ein?

 Was spielt Weiß auf diesen schlechten Zug von Schwarz?

Warum?

 Wie reagiert Weiß auf diesen schlechten Zug von Schwarz?



 Wieso sollte Schwarz hier nicht Sce7 spielen?

 Was ist hier der beste Weiße Zug?

 Gebe die Variante an: Wie erhält Weiß hier einen starken Angriff? 
(Tipp: Kandidatenzüge berechnen!)

 Schwarz hat hier den stärksten Zug gefunden. Wie setzt ihr mit Weiß
fort?

 Weiß kann im nächsten Zug seinen d-Bauern mit dem Zug d6 opfern.
Wie nennt man solch ein Opfer?


